

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ БЕРЕЗОВСКОГО СЕЛЬСОВЕТА
СОЛОНЕШЕНСКОГО РАЙОНА АЛТАЙСКОГО КРАЯ
(одиннадцатая сессия восьмого созыва)

РЕШЕНИЕ

от 26 марта 2024 года № 1
с.Берёзовка

Информация председателя Совета народных депутатов
Березовского сельсовета о деятельности Совета
за 2023 год

Заслушав и обсудив информацию председателя Совета народных
депутатов Берёзовского сельсовета Зюзюковой Н.Н.,
Совет народных депутатов Березовского сельсовета
РЕШИЛ:

1. Информацию о деятельности Совета народных депутатов Берёзовского
сельсовета за 2023 год принять к сведению.

Председатель СНД
Березовского сельсовета

Н.Н.Зюзюкова

Информация о работе Совета народных депутатов Березовского сельсовета за 2023 год

Уважаемые депутаты и приглашенные!

В соответствии с Уставом поселения, информирую о деятельности Совета народных депутатов за 2023 год.

За отчетный период было проведено 10 сессий.

На сессиях Совета принято 35 решения. Рассматривались самые разнообразные вопросы: утвержден бюджет поселения на очередной финансовый год и ряд изменений к нему, внесены поправки в ряд нормативных правовых актов, в связи с изменениями законодательства. Принят ряд порядков и положений, необходимых для жизнедеятельности поселения во исполнение ФЗ № 131 «Об общих принципах организации местного самоуправления РФ». Одним из важнейших вопросов, рассмотренных на сессии был об избрании главы муниципального образования на ближайшие 5 лет. 16 ноября 2023 года выбор депутатов определил, что Зуброва Н.В. продолжит исполнять свои полномочия в должности главы поселения.

По вопросам законотворчества велась тесная работа с прокуратурой Солонешенского района. За отчетный период в Совет депутатов поступило 3 протеста на решения, 5 требований, которые были рассмотрены и удовлетворены в соответствующем порядке, учтены предложения в план правотворческой деятельности. **Всеми депутатами представлены уведомления об отсутствии сделок, предусмотренных ч.1 ст.3 ФЗ от 03.12.2012 № 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам».**

Депутатский корпус, в состав которого входит 8 депутатов, работали в течение года по выполнению наказов своих избирателей на округах. Каждый депутат обошел свой округ, где интересовался нуждами и другими предложениями избирателей, по возможности старался самостоятельно оказать посильную помощь в решении возникших проблем, а их было немало: это проблемы с обеспечением услугами связи, приобретение и доставка твердого топлива и кормов, закуп молока у населения, жилищные вопросы, ремонт внутрипоселковых дорог, расчистка от снега дорог местного значения, рейды по обследованию жилищно-бытовых условий семей с детьми, находящимися в социально-опасном положении, а также людей преклонного возраста и одинокопроживающих пенсионеров, обеспечение льготным газом и т.д., все просьбы передавались в администрацию сельсовета и решались по мере поступления. Депутаты Совета входили в состав комиссий по решению данных вопросов и совместно с администрацией сельсовета оказывали посильную помощь.

Все депутаты входили в состав пастбищных комиссий, где контролировали ход пастбищной кампании, участвовали в составлении списков поголовья скота, оказывали помощь администрации сельсовета в сборе арендной платы. К сожалению, не по всем пастбищным округам прошла **оплата** 100%. Работа будет продолжена в текущем году.

Депутаты следят за благоустройством на своих округах в течение всего года. Активную работу в этом направлении проявили все депутаты без исключения. Бороться приходится не только с нерадивыми хозяевами, чьи усадьбы заросли сорной растительностью. Установка мусорных контейнеров облегчила проблему жителей с утилизацией ТКО. Но переполненность баков мусором и не соблюдение графика вывоза отходов управляющей компанией ООО «Спецобслуживание плюс» приводят к засорению прилегающей территории. Многочисленные жалобы по данному вопросу поступали к депутатам. Решение данной проблемы было найдено в организации мини-субботников на данных территориях.

В октябре 2023 года на собрании жителей села Березовка, а в ноябре 2023 года в с. Юртное были приняты решения о вступлении в проект поддержки местных инициатив по обустройству зоны отдыха в с. Березовка около Березовского СДК и ремонту СДК в с. Юртное на 2024 год. Депутаты Зюзюкова Н.Н., Лисица Т.А. вошли в состав инициативной группы по решению данного вопроса и провели огромную разъяснительную работу на начальном этапе, оказали помощь при подготовке конкурсной документации и сборе денежных средств от населения.

С 24 февраля 2022 года проводится специальная военная операции на территории республик Донбасса. Буквально с первых дней СВО депутаты Совета включились в работу по информированию населения и разъяснению ситуации в стране, а затем в первых рядах приняли активное участие в сборе гуманитарной помощи для защитников и жителей Донбасса.

Не смотря на сложную ситуацию в стране и мире, жизнь должна продолжаться и она продолжается. В прошедшем 2023 году прошло немало различных мероприятий и акций адресного характера не без участия депутатов. Это поздравление пенсионеров и инвалидов на дому с Днем защитника Отечества, 8 Марта, Днем Победы, Днем пожилого человека, Новым годом и Рождеством.

Вопросов на селе возникает всегда очень много, депутаты вникают во все проблемы, прислушиваются и по возможности стараются помочь в их решении. В 2023 году депутаты Совета народных депутатов своей работой на округах оказали неоценимую помощь администрации поселения и жителям в решении ряда важных задач по улучшению жизнедеятельности в селах сельсовета. Надеемся, что в 2024 году эта работа будет еще более плодотворной и полезной.

Председатель СНД

Н.Н.Зюзюкова

